

# 社区为民办实事赢点赞

## 犬吠扰民 警社联动解民忧

本报讯（记者 段雨萌）小区犬吠扰民，影响居民生活休息，社区和民警合力为民消除烦恼，受到居民称赞。

近日，平城区水泉湾·龙园小区的一位居民向社区反映，自己所住单元一层住户在窗户外面圈养宠物狗，该宠物狗每天不分时段地吠叫，影响周边居民休息，住户与户主多次沟通无果，希望

社区能协调处理狗叫扰民问题。

社区工作人员接到反映后，第一时间联系社区民警及物业工作人员赶到现场了解情况，发现小区12号楼3单元确有住户圈养宠物狗。社区工作人员、民警找到养狗当事人，耐心向他讲解养狗相关政策，劝导他文明养犬，做到不扰民，不影响周围居民的生活。在社区

工作人员、民警的劝说下，养狗当事人表示会将宠物狗在白天休息时段及晚上放回家中，降低噪音，避免扰民。

水泉湾龙园社区工作人员表示，将会进一步加强文明养犬宣传工作，努力提升居民的文明养犬意识，引导居民做好文明行为规范，维护公共环境和谐稳定。

## 阳台开裂 及时拆除保安全

本报讯（记者 段雨萌）及时拆除破损开裂阳台，第一时间消除安全隐患，社区行动及时有效，赢得居民点赞。

近日，友谊街社区接到蔬菜南库小区4号楼15号居民反映，自家阳台开裂，存在安全隐患。社区工作人员第一

时间赶到现场了解情况，并联系蔬菜南库物业在4号楼下拉设警戒线、张贴警示标识，随即将此情况上报街道安全办，并提醒过往居民注意出行安全。由于阳台墙体开裂倾斜，有随时掉落的危险，为消除安全隐患，社区工作人员积

极与房主进行沟通，在征得房主的同意后，工作人员联系物业和专业人员，对危险阳台进行了全面拆除。“以前每天路过这儿都绕着走，生怕哪天阳台垮下来，这下好了，再也不用担心了。”路过的一位居民开心地说。

## 情系老党员 关怀送温暖

本报讯（记者 段雨萌）“足不出户让我时刻跟上党的步伐，社区服务真周到！”老党员们看到社区送来学习资料和书籍时，连连称赞。连日来，平城区迎宾街道方圆社区、齿欣社区、振华南院社区、理想城社区联合平城区工业和信息化局，共同开展“情系老党员 关怀送温暖”活动。

社区党员志愿者走进老党员家中，为

他们送去书籍、“光荣在党50年”纪念章、慰问品和慰问金，年轻党员与老党员们一起学习，仔细聆听老党员回顾老一辈革命家的英雄事迹，还细致地询问他们的身体状况和生活情况，了解他们的实际困难，努力为老人们排忧解难。

此外，惠民南院社区与振华南街卫生服务中心联合举办了“惠民义诊送健康”

活动，把医疗服务和健康体检送到老党员身边。活动中，医生们为前来就诊的老党员免费测量血压、血糖，科普夏季防暑小妙招等，并根据每位老人的身体状况给予健康指导。

面对党组织的关怀和温暖，老人们深受感动，“感谢党组织的关心和牵挂，我们将一如既往地发挥余热，为社会做贡献。”

▶ 近日，平城区送戏下乡惠民演出在新旺街道御河九号社区开展，晋剧《采桑》、舞蹈《红军不怕远征难》等节目逐一上演，为社区居民献上了一场文化盛宴。

本报记者 尚丽

▶ 近日，平城区清远街道学府社区联合交警二大队党员民警共同开展宣传活动，向居民讲解驾乘电动自行车的交通安全知识，并赠送爱心头盔，提醒他们不要为了一时凉快把安全意识抛之脑后。

本报记者 杨翠叶



▶ 日前，平城区永泰街道桥北社区联合永康物业公司对永康御花园小区21号楼下水管道进行更换，解决了污水外溢问题。

本报记者 段雨萌



## 路面破损 紧急维修暖民心

本报讯（记者 郑林）近日，平城区新华街道党工委围绕新悦社区所辖新华后街路段维修事宜进行商讨，确定方案，着力为民办实事好事，不断提升辖区居民满意度。

新华后街路段因年久失修，路面破损严重，给居民出行带来不便。为此，新悦社区积极联系市政、城市道路设施服务部门相关负责人，一同深入现场实地勘察，商讨研究施工方案。同时，在施工期间，社区工作人员在各个小区出入口处张贴通知，方便居民周知，街道也持续关注施工进度，确保居民安全出行。

接下来，新华街道将继续发挥基层协商议事带动作用，强化协商议事向基层延伸，调动一切积极因素，为居民办实事、解难题。

## 弘扬文明新风

本报讯（记者 尚丽）为弘扬社会主义核心价值观，共同倡导移风易俗，破除陈规陋习，树文明新风，日前，平城区清远街道苹果园社区新时代文明实践站开展了宣传活动。

“光盘行动不仅仅是吃光盘里的饭菜，在外出就餐时，我们可以选择按需点餐，吃不完的剩菜打包带走，拒绝舌尖上的浪费……”活动中，社区工作人员向居民发放杜绝“舌尖上的浪费”倡议书，宣讲移风易俗的意义，号召大家从自身做起，弘扬节俭文明新风，以实际行动自觉践行绿色发展理念，倡导“光盘行动”、节约用餐，反对餐桌浪费、生活浪费等现象，破除讲排场、比阔气等不良风气，引导广大居民自觉参与到文明城市创建中来，做一名传播文明新风的践行者。

## 提高信用意识

本报讯（记者 段雨萌）为了提高辖区居民对个人信用的认知，营造懂征信、讲诚信、守信用的良好社会氛围，近日，平城区永泰街道柳航里社区联合兴业银行大同分行为居民进行征信知识讲座。

讲座中，讲师从“信用报告的信息从哪里来、怎样查询信用报告、如何保持良好信用记录、一次逾期是否终生记录”四个方面进行了宣讲，并和参加讲座的居民进行互动问答，居民们热情高涨，大家在轻松的氛围中了解了许多关于征信的知识，并表示要从自身做起，言行合一，做一个诚实守信的人。讲座最后，银行工作人员还为居民们送上小礼品。

此次宣传活动丰富了居民的征信知识，鼓励大家养成良好的征信习惯，增强了广大居民的信用意识和维权意识，受到了居民一致好评。